Лабораторна робота №2
Розв’язання задач.
Задача 1.
На  затискачах  генератора  з  номінальними  значеннями струму,  напруги  та [image: image1.png]cosp, =085




 виникло  раптове  КЗ.  Визначити  початкові значення перехідного струму та напруги генератора, а також наведеного струму в обмотці збудження при [image: image2.png]x, =0,12: x'y =0,25; x;




.
Задача 2.
Синхронний генератор типу  СВ-1130/40-48  з  демпферними  обмотками 

працює  при  номінальних  значеннях  струму, напруги, [image: image3.png]


. Індуктивні опори генератора (відн.  од.): [image: image4.png]
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.  Визначити  початкові  значення струму  і  напруги  генератора,  а  також  вільних струмів, наведених в обмотках ротора, при раптовому скиданні активного навантаження в результаті закорочення активного опору зовнішнього кола генератора.
